

本會通訊 第 1912 期 (總 71 期)

2019

港川青年交流動態

四川之友協會 (香港)

四川長江職業學院

2019 年 12 月

“蓉港青年創業大講堂”活動在四川長江職業學院圓滿舉辦

為更好的推動香港及內地青年人創新創業，搭建蓉港兩地青年交流互動平臺，2019年11月29日，由成都市海外聯誼會指導，四川長江職業學院川港青年創新創業社區、成都市青年聯合會、中國香港（地區）—四川商會聯合主辦“蓉港青年創業大講堂”活動在四川長江職業學院圓滿舉行。成都市政協副秘書長、市青年聯合會副主席章南南，香港特別行政區駐成都經貿辦事處聯絡主任何兆基，成都市海外聯誼會副秘書長張珊，四川長江職業學院黨委書記莊群等領導嘉賓以及三十余位蓉港創業青年代表參加活動。



此次活動邀請到中國香港（地區）—四川商會副會長胡裕華、成都市青聯委員李娟、啟迪之星（四川）副總經理、市青聯委員耿亮作為分享嘉賓，三位主講人結合自身創業經歷，解讀創業政策、分析成都文創產業發展趨勢，分享創業路上披荊斬棘寶貴經驗，句句真誠，字字珍貴，為在座的蓉港青年創業者獻上“滿滿乾貨”。

香港特別行政區駐成都經貿辦事處聯絡主任何兆基先生為主講嘉賓頒發感謝狀，同時學院將三位主講嘉賓聘請為川港青年創新創業社區創業導師，由社區首席運營官肖義清為其頒發聘書。



活動最後，成都市政協副秘書長市、青年聯合會副主席章南南女士做總結講話：“此次活動舉辦意義深遠，為蓉港青年創業者搭建了共同交流、學習的平臺，讓青年創業者不僅能深入瞭解成都的創業環境和創業政策，更能汲取專業創業知識。成都是一座來了就不想離開的城市，我們由衷的歡迎香港青年來蓉學習、就業、創業”。

四川長江職業學院再聘任一位港籍客座教授

2019年11月20日，四川長江職業學院客座教授聘任暨“物業+智慧”行業發展主題講座在學院4112會議室隆重舉行。第一太平大衛斯華西區董事長胡裕華、四川長江職業學院副院長耿兵、建築與設計系主任龔長蘭及川港不動產發展研究中心100余名師生代表參加了聘任儀式及講座。



四川長江職業學院常務副院長耿兵向胡裕華先生頒發了客座教授聘書。胡裕華先生是第一太平戴維斯華西區董事長，皇家特許測量師

學會資深會員及主席考官，成都市樓宇經濟促進會副理事長，中國香港地區商會-四川副會長，成都理工大學、人居環境學院以及重慶工商大學融智學院客座教授。

第一太平戴維斯中國

- 倫敦證券交易所上市的國際領先的房地產顧問
- 全面優質的房地產顧問、代理及管理一站式服務
- 在中國房地產市場擁有 20 多年資深經驗
- 全國現有 18 家分公司，擁有 9,000 余名精英員工



在“物業+智慧”行業發展主題講座中，胡先生結合自己工作的經歷及物業行業的發展、行業對人才的要求為大家帶來了一場內涵豐富、談諧幽默的講座，贏得了在場師生的陣陣掌聲。相信在將來，物業管理專業能借鑒香港特色，打造專業亮點，辦出專業特色。

“川港青年創新創業社區” 成功申報龍泉驛區新經濟與科技局科創苗圃項目

近日，成都市龍泉驛區新經濟與科技局公佈《龍泉驛區新經濟與科技局關於 2019 年龍泉驛區第二批科技計畫項目》名單，四川長江職業學院川港青年創新創業社區成功立項為新建科技創業苗圃。



“四位一體”的川港青年創新創業社區自成立以來，一直致力於為川港兩地青年創新創業提供一站式，全方位服務。此後，將繼續夯實基礎，整合資源，持續提升社區平臺建設，為入駐社區的川港青年創業團隊提供更高質，更高效，更多元的創新創業服務。

“川港青年，朋輩榜樣” 蔣春陽：學習港人的勤奮，做最好的自己

“川港青年，朋輩榜樣”成長故事（講、演、讀）系列活動由四川長江職業學院香港之友協會主辦。在四川長江職業學院牽頭組織開展的川港青年互訪交流活動中湧現出許多正能量、有影響力的川港青年，他們是廣大川港青年的學習榜樣、是優秀川港青年的一個縮影，他們的成長故事具有示範和引領作用（本期我們邀請姜春陽同學分享）。

蔣春陽，1993 年出生，四川師範大學 2018 屆畢業生。曾擔任川港青年交流活動 XF1424 團團長，大學期間曾參加四川省大學生創新創業大賽並獲得學校立項。現擔任四川省興新酒店設備工業有限責任公司業務部總經理，負責公司對德瑞集團旗下的成都外國語學校、成都實驗外國語學校、川外成都學院等共計 6 個校區工程業務。



2014 年 6 月，蔣春陽參與大學生香港，並擔任 XF1424 團團長。此次赴港交流，是夢想照進現實的一步，完成了他的香港夢，也正是在這個時候萌發了創業的想法。蔣春陽說，很感謝學校能給他赴港交流的機會，雖然只有短短的一周，但對他的人生來說是一段不可磨滅的經歷。“這段經歷讓我覺得我們對這個世界還知之甚少，正是這些‘未知’激勵著我不斷去探索。學習港人的勤奮，未來某一天我也能成功！”



蔣春陽說，香港之行是他學習生活的一個重要轉捩點。當初高考落榜，但是長江給了他一次讀書的機會，帶著對未來的憧憬進了校門，通過努力當上了班長，並且獲得了免費去香港遊學的機會。他滿懷激動的踏上了香港這片熱土。繁華的街道，潮流的氣息，維多利亞港的鐳射，讓他震驚、興奮不已。長江之家的精而全、香港同學的熱情好客、香港社會的敬業、拼搏多元開放，讓他心潮澎湃！

不僅是這樣，從香港回來的他萌發了要參加跨校專升本考試的想法，要知道 6% 的入學機會，曾經是那麼的讓人望而卻步，是香港之行拓寬了他的眼界，讓他更加明白，學習才是改變命運的最好方式。

他說，不管什麼時候，只要醒悟了，就都不算晚。只要你有了夢想和目標，並真正在為之努力去做去付出，那麼在過程中的一些細枝末節就不會對你產生任何大的影響。

他說，看到在場的學弟學妹們，就像看到了當年的自己，也曾迷茫、衝動、懵懂、無知，但他希望在座的各位都能儘早給自己設定一個人生規劃，短期也好，長期也罷，一定要帶著目的去做事情，才能事半功倍。

蔣春陽，他用自己的行動證明，哪怕起點不高，也一樣能走出更加精彩的人生。

聯絡方式：

香港九龍尖沙咀加連威老道 100 號港晶中心 901 B 室

電話：2368 3561 傳真：2721 1961

網址：www.fosca.hk / www.sccvc.com

電郵：gary.xie@hksdedu.com